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EVALUATJON DES RESSOURCES
 

f'-'{ERCICE 1
 

Exercice 1 

Voici la répartition des employés d'une entreprise suivant le salaire mensuel en dizaine de 
milliers de francs CFA. 

Salaire mensuel [50 ;60 [60 ;70[ f80 ;90~70 ;?Of 

Effectif 12 4020 lU 

1°) Détenniner Le mode et la Médiane 
2°) Calculer la moyenne de cette série 
30) Calculer la variance et l'écart type 
4°) Dresser l 'histogramme de cette série 

-:~: "3.l.Ke~re dal::r'-''il'I.le syst~me (Sl) eLm:.LièdU1rg;=~solut1.o~dans , -_. ,- --. ri"=-' _.' _ ••..•__ o. ­

R3 de (S2) 

-x + 2y + z == 31
 
(S r) 4x - y + 2z == 20
{

3x - 2y - z == -35 

-EXERCICE II 

r' , . d'fi' t() 2x
2 
+3x-4Soit fune lonctlOn numenque e tille par x = x-l 

1°) Déterminer l'ensemble de définition Df de f 
2°) Calculer les limites de f aux bornes du Df 

__ " .• :~_- .,-co ­

". ri' •.. " 

1--+ 2(y + 6) + z = 31
x+l 

~ - (y + 6) + 2z == 20
x+l 

- 3 - 2(y + 6) - z == -35
x+l 

3°) Montrer Que tex) = ax + b + _c_ Où a, b, et e sont des membres réels 
x-l 

4°) Montrer que le AG) est centre de symétrique de (cf) courbe représentative de f. 
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.~~V ALtZbTION DES COlVIPETENCES 

KELlB li\. a placé W':C :-;\lmme de 45 000 [CEl au taux de xO/o pen~hnt un 
.:'ln L~ b'lPQUe aV';r~"onnu'~'~" ü..-e-,b1é'm""'s il '\ re+:f("é son (")~ita~ !s';r'si~1~ ....... \,. ... J..:.. .1 ..... V1t t..,.... _ u ............ l':"V J" 1~ :.. o!.- _ J......... .....u.t--' ,..(J..l._L
 

qUç ses interêts <:tnnuels et a p;lacé toute !a somme a~:1si que obtenu~~ 

dans une autn.~ b<:mque au taux de y~~) .il a alors obtcnulil un interet :::1.nnuel 
cl 

"f ~.~ , ., , 
.c, .1>-:cO 1"\-';1 U·"i·;I··..,"~.·C>tt(' u-Lo>.rn' :.....:. h'''i'y''-'IV''
"-' 1 __ V 1...... u.f .~, "''"' ... '-' ............ l.l.,....t L. UC.Ll \"o~"""~
 

\ !P'1-'['J >1) Sachant Que :"\. ....• ... ..:.• 
( \.~\ ... '2+ U>' v Qxi)=O'
Li) .A. "'-> "".·~-UCv 

r,' l ". l" Fr- 1 

,\..eS~t..lUG·tè.~~~~~ ~'equ2trc;n <. c )
/ 

et dédui re le taux 
d'intcr0t dans la premi~;re banque 

·...'as-_. 
~'.':~7F-:: ; 

-~~- --­ ::~ 
~ --_.:-----:';.:.. ­
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